
初
盆
返
礼
品

地
方
発
送
も
承
り
ま
す
。 

掲
載
以
外
の
お
品
も
多
数
取
り
揃
え
て
お
り
ま
す
。

初
盆
で
お
越
し
に
な
る
お
客
様
へ
供
養
の
印
に…

※提灯一つにつき一つ。 ※通常引き取り価格１つ５００円 ほこだて仏光堂

創業93年  地域密着!  お墓・お仏壇・ご葬儀の専門店

仏壇公正取引協議会会員

公正取引協議会会員の
ほこだて仏光堂は
店頭で品質表示を
しております相馬店 ☎0244-36-2947

セール期間  6月28日土 ▶ 8月31日日

お 盆
大特売会│お│

盆│の
│準│

備│は│
今│が│チ│ャ│ン│ス│

お墓ディレクター30名・葬祭ディレクター16名在籍
供養のことなら「ほこだて仏光堂」にお任せください!

贈答用包装・地方発送承ります

お盆のお買い物には
会員カードをお持ち

ください

数量限定  お買い求めは品数豊富な「お早め」に!! 品切れの際は
ご容赦ください

一休さんのほこだて仏光堂

※数に限りがございますのでお早めにご依頼ください※数に限りがございますのでお早めにご依頼ください

税込

13,750円13,750円

外灯籠［滑車付］

税込

20,240円20,240円

8尺棒付灯籠
［コード10m電球付］

取付なし

８尺棒付灯籠

外灯籠（滑車付）

1個
価格

＜絹貼り＞
1個価格

32,010円32,010円32,010円32,010円

21,560円21,560円21,560円21,560円
税込

税込

大
八
／

　
  

ビ
ニ
ロ
ン
白
紋
天

長
さ
72㎝
　
径
44㎝（
絹
貼
り
も
あ
り
）

蓮
水

長
さ
62㎝
　
径
27㎝（
絹
貼
り
も
あ
り
）

角
高
大
／
ビ
ニ
ロ
ン
鳳
凰

長
さ
１
１
０㎝
　
径
37㎝

い
わ
き
／
ビ
ニ
ロ
ン
白
紋
天

長
さ
87㎝
　
径
49㎝

家紋戒名入提灯家紋戒名入提灯
ご注文の際には、家紋戒名をお持ちください。

8尺棒付灯籠・
         外灯籠
8尺棒付灯籠・
         外灯籠
8尺棒付灯籠・
         外灯籠
8尺棒付灯籠・
         外灯籠

1個
価格

＜絹貼り＞
1個価格

25,960円25,960円25,960円25,960円

20,460円20,460円20,460円20,460円
税込

税込

本格お吸い物・スープセット

箱サイズ290×190×60㎜
2,160円2,160円税込

ふんわり卵スー
プ×4袋
本格中華のふ
かひれスープ×
3袋
松茸とみつ葉の
お吸い物×2袋
あわび入かき卵
のお吸い物×2
袋

かつお節屋のセレクトギフト

箱サイズ200×240×60㎜
2,160円2,160円税込

かつお節屋の
だし醤油200㎖
×1
紀州産南高梅
×3袋
焼津産鰹本枯
節削×3袋
焼き海苔八ッ切
6枚×1袋

手縒めん 20

箱サイズ330×210×40㎜
2,160円2,160円税込 細めん160g×4

めんつゆ

手縒めん 25

箱サイズ330×240×40㎜
2,700円2,700円税込 細めん160g×5

めんつゆ

有明のり

箱サイズ145×305×78㎜
2,376円2,376円税込 全型3枚（ハ切

四枚×六）×4

厳選海苔と夏のおもてなし詰合せ

箱サイズ230×400×45㎜
2,376円2,376円税込

播州そうめ
ん400ｇ×1
手巻きおむ
すび焼き海
苔（半切7
枚）×1
塩のり（ハ

切六枚）×2
だしパック8ｇ×3

金澤兼六製菓サマーギフトゼリー

箱サイズ320×270×35㎜2,160円2,160円税込

北海道ゼリー
×3
マンゴーゼリー
×3
葡萄ゼリー×3
桃ゼリー×3

伊賀越天然醸造和心詰合せ

箱サイズ210×290×60㎜
2,376円2,376円税込

明太子風味海
苔（八切八枚）
×1
かき醤油海苔
（八切八枚）×
1
卵かけ醤 油
200㎖×1
本枯れ鰹節×
1

28,600円28,600円28,600円28,600円
税込

26,400円26,400円26,400円26,400円
税込

税込

ボン・デ・サイダン
Bon de SAIDAN

現代風のアレンジを
加えた新しい盆棚

柄は全て一点物です 売り切れの際はご容赦ください

（
柄
は
イ
メ
ー
ジ
で
す
）

※商品のお渡しの際は2週間ほどお時間をいただく場合
　もございます。

セット価格
（白木棚＋布）

19,800円～19,800円～

※棚・布のみのご購入もできます。

※2尺2段タイプ

一休さん
オリジナル

今なら
提灯ご購入で
（税込5,000円以上）

古い提灯を　　　で
　　　　　  いたします!

無料
お引き取り

おすすめ！ コードレス ＆ コンパクト提灯
七
色
に
変
化
し
て
煌
め
く
灯
り
の
２
個
セ
ッ
ト
。

お
盆
以
外
で
も
使
い
た
い
！ 

か
わ
い
い
和
モ
ダ
ン
提
灯
。

１
対
入

高
さ
29
・３㎝
　
径
９㎝

材
質
／
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク

天（
桔
梗
萩
）

No.

3

高
さ
30㎝
　
径
18㎝
　
材
質
／
竹

竹
の
灯
１
号

と
も
し
び

No.

4

19,580円19,580円特別価格
（税込）

特別価格
（税込）

当店通常価格
24,2００円［税込］のところ

当店通常価格
15,40０円［税込］のところ

LED
レインボー球

付属

LED
レインボー球

付属

（花水木）

（桔梗萩）

（桜紋天）

12,430円12,430円

廻
転
筒
が
ゆ
る
や
か
に
廻
り
ま
す
。

天
然
木
を
使
用
し
た
伝
統
的
な
提
灯
。

お
求
め
や
す
い
価
格
の
置
型
提
灯
。

天
然
木
を
使
用
し
た
伝
統
的
な
提
灯
。

和・洋
室
問
わ
ず
し
っ
く
り
と
合
う
和
モ
ダ
ン
提
灯
。

天
然
木
を
使
っ
た
モ
ダ
ン
提
灯
。

お
求
め
や
す
い
価
格
の
コ
ー
ド
レ
ス
吊
り
下
げ
タ
イ
プ
。

イ
ン
テ
リ
ア
と
し
て
も
好
評
の
和
モ
ダ
ン
提
灯
。

高
さ
80㎝
　
径
33㎝
　
材
質
／
ポ
リ
ス
チ
レ
ン

松
印
黒
蒔
絵（
芙
蓉
）

No.

1

高
さ
77㎝
　
径
30㎝
　
材
質
／
ポ
リ
ス
チ
レ
ン

No.

2

高
さ
70㎝
　
径
30㎝
　
材
質
／
樺
サ
ク
ラ

【
絹
重
絵
】さ
く
ら
10
号（
新
桔
梗
に
菊
）

No.

６

高
さ
34㎝
　
径
10㎝
　
材
質
／
天
然
木

星
の
舞
４
号（
八
重
桜
）

高
さ
77㎝
　
径
30㎝
　
材
質
／
楡（
ニ
レ
）

【
絹
重
絵
】黒
檀
10
号（
菊
に
山
水
）

No.

５

高
さ
47㎝
　
幅
20㎝
　
材
質
／
竹

竹
蘭
６
号（
鉄
仙
）

京
竹
２
号（
白
木
）桜

高
さ
77㎝
　
幅
30㎝
　
材
質
／
竹

LED
電池灯
付属

電装
＋
廻転

電装
＋
廻転

電装
＋
廻転

電装

電装 電装

電装

電装

21,780円21,780円

6,930円6,930円 8,690円8,690円

あ
か
り
10
号（
美
山
桔
梗
）

特別価格
（税込）

特別価格
（税込）

特別価格
（税込）

特別価格
（税込）

当店通常価格
9,900円［税込］のところ

当店通常価格
12,771円［税込］のところ

当店通常価格
31,977円
［税込］のところ

長
さ
43㎝
　
幅
28㎝

材
質
／
ポ
リ
ス
チ
レ
ン

相
極
黒
蒔
絵（
菊
に
桔
梗
）

No.

11

5,390円5,390円特別価格
（税込）

当店通常価格
7,59０円［税込］のところ

大
人
気
！ 

花
束
が
美
し
く
光
り
ま
す
。

長
さ
48㎝
　
幅
38㎝

ル
ミ
ナ
ス
花
束

No.

12

17,710円17,710円特別価格
（税込）

当店通常価格
25,19０円［税込］のところ

コ
ー
ド
レ
ス
＆
吊
り
下
げ
で
場
所
を
と
り
ま
せ
ん
。

LED
電池灯
付属

長
さ
45㎝
　
幅
30㎝

材
質
／
ポ
リ
ス
チ
レ
ン

御
所
黒
蒔
絵（
の
ば
ら
）

No.

10

6,600円6,600円特別価格
（税込）

当店通常価格
9,669円［税込］のところ

当店通常価格
31,977円
［税込］のところ

No.

７
No.

9
No.

８

7,480円7,480円 14,410円14,410円 13,420円13,420円特別価格
（税込）

特別価格
（税込）

特別価格
（税込）

当店通常価格
10,88０円［税込］のところ

当店通常価格
19,14０円［税込］のところ

当店通常価格
20,57０円［税込］のところ

21,780円21,780円

5,500円5,500円税込
4,950円4,950円友の会価格友の会価格 税込

進物用線香

1,870円1,870円税込

通常価格
2,200円
（税込）を

盆活用

盆ござ

磨いてピッカピカ!
仏壇
クリーム

真ちゅう・銅の
錆取り

サビキレー

蝋燭の除去
ローが
とれます

経机
※折りたたみ16号～

座布団各種

金襴打敷

供物台（5.0寸～）

香炉灰の
ゴミ取り

灰クリーン
ステンレス・
金属磨き

ピカール ケア

仏壇専用
お掃除
クロス

迎え火 送り火

仏膳 ※4.5寸～

ダミー
フルーツ

仏壇の
お手入れ
グッズ

22,000円～22,000円～

660円～660円～

※小サイズもございます

1個1個

16,500円～16,500円～

風に強い!
風よけ
ライター

蝋燭の風よけ
墓参灯

お墓の花立セット
ステンレス
花立

墓石の水垢・
シミ取り
磨きの里

ブラシ・雑巾・
墓石専用洗剤
お墓磨きセット

線香置きに
ステンレス
香皿

お墓参り
グッズ

8,690円～8,690円～税込

1,650円～1,650円～税込

1,760円～1,760円～税込

税込

3,850円～3,850円～税込

1,595円～1,595円～税込

税込

税込

品 夏の暑さもへっちゃら。
腐らず、ずっと使える
エコ商品です!

造花
水かえの手間も不要!
花もちの悪い季節でも
祭壇を綺麗に飾ります。

地域最大級の品揃え!

掲
載
商
品
以
外
に
も

　
　
　
　
　
　豊
富
に
取
り
揃
え
！

ご用意は
お早めに

難燃焼 経机マット
燃えにくいので線香やローソクも安心!
火事対策に人気です！ 各サイズございます。

花瓶1個
1,870円～1,870円～税込

超お買い
       得品!!
超お買い
       得品!!

超お買い
       得品!!
超お買い
       得品!!

一本からブッシュタイプまで種類豊富一本からブッシュタイプまで種類豊富

ご予約受付中！
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一休さんのほこだて仏光堂 お 盆 大 特 売 会 セール期間  6月28日土 ▶ 8月31日日

法名碑付き

プリエール
赤と、柔らかい石目
で人気のピンク系
の２色使いが
特徴。

墓石／洋型
　　　26号
石種／ニューインペリアルレッド
　　　＋ピンク系御影石
外柵／6尺×7尺

ボリュームあるデザインと白系
御影石ならではの清潔感が特徴。ロニーサ全品 免震・耐震工事を標準装備。

さらに10年保証付で安心・安全!

特価!180万円180万円
税込 1,980,000円

通常価格228.2万円［税別］のところ

165万円165万円
税込 1,815,000円

通常価格235.82万円
［税別］のところ

墓石／洋型　23号
石種／白系御影石
外柵／6尺×7尺

墓石／洋型　23号
石種／白系御影石
外柵／6尺×7尺

法名碑付き

悠花

セットで購入
するとさらにお好きな仏壇 お好きな墓石 555％引％引％引!!!
組み合わせ自由扉の桜とツートンが美しい。

おトクなセット割
おトクなセット割

18号
表面材／タモ　薄板貼り
主芯材／木質繊維板（MDF）
仕上げ／ウレタン仕上げ
原産国／海外
サイズ／H55、W42

（開閉時W63）
D30（㎝）

材　質／タモ

墓石価格
表　　示

石材
価格

別途
費用

戒名彫刻 1名
41,250円（税込）

耐震施工
免震施工

基本彫刻：
さお石の文字（家名など）、
建立者名、花立（1対）家紋彫刻

備 品 ステンレス香皿

ステンレス花立（1対）

基礎工事費
（外柵付のみ） 建込工事費
※立地条件により限りがあります。
※運搬車の通行できる範囲に限られます。 ※イラスト彫刻は別途料金です。

43号　15巾
表面材／楡
主芯材／楡
仕上げ／ウレタン仕上げ
原産国／海外
サイズ／H130、W45

（開閉時W67）
D38（㎝）

材　質／楡

12号
表面材／欅
主芯材／木質繊維板（MDF）
仕上げ／ウレタン仕上げ
原産国／海外
サイズ／H39、W36

（開閉時W55）
D28（㎝）

材　質／欅

43号　18巾
台　輪／黄王丹調

プリント
戸　板／黄王丹調

プリント
主芯材／木質繊維板

（MDF）
仕上げ／ウレタン仕上げ
原産国／海外
サイズ／H132、W62

（開閉時W83）
D49（㎝）

材　質／黄王丹調

スマート

RG インパルス

ファースト
リビングにもマッチする
デザインが魅力。

リーズナブルで
どの場所にも
マッチします。

ミドルサイズの
大人気仏壇。

キューブ

20号
表面材／桐無垢
主芯材／桐無垢
仕上げ／ウレタン仕上げ
原産国／海外
サイズ／H61、W44（閉時W60）

D34（㎝）
材　質／桐ダーク色

飽きのこない
シンプルデザイン。

ヒット　

カレン招福 黄王丹調
人気のインド材を
使用した洗練された
デザイン墓石。

人気のデザインに
外柵がついて
　　　お手頃価格で
　　　　　 ご奉仕。

シンプルで収納箱が
ついているおしゃれな
墓石。

時を経ると雅びな
印象になる銀華石を
使用。

フラットなデザインで
お掃除もラクな
まさに
スマート。

墓石／和洋型　19号
石種／銀華石
外柵／5.5尺×5.5尺

墓石／洋型　28号
石種／インド黒系御影石
外柵／6尺×7尺

墓石／洋型　18号
石種／白御影石
外柵／6尺×7尺

  相馬店おすすめ品を特価でご提供!!

9万円 税込99,000円

法名碑付き 法名碑付き法名碑付き

4.27万
お得!

3.6万
お得! 34万

お得!
79.01万
お得!

55.46万
お得!

49.82万
お得!

1.4万
お得!

1.1万
お得!

特価!

トゥッティ

1350
表面材／ウォールナット
主芯材／木質繊維板（MDF）
仕上げ／ウレタン仕上げ
原産国／日本
サイズ／H135、W50
　　　　D43（㎝）
材　質／ウォールナット

1350
表面材／タモ
主芯材／木質繊維板（MDF）
仕上げ／ウレタン仕上げ
原産国／日本
サイズ／H135、W50
　　　　D43（㎝）
材　質／タモ

※写真のお飾りはイメージです

お客様の声と、スタッフの想いを詰め込んでできた

通常価格
40万円［税別］のところ

32万円32万円
税込 352,000円

17.1万円 税込188,000円 14.4万円 税込158,400円

4.4万円 税込48,000円

5.6万円 税込61,600円

通常価格21.37万円［税別］のところ 通常価格18万円［税別］のところ

80万円 税込880,000円 166万円 税込1,826,000円 184.09万円 税込2,025,000円

通常価格263.1万円［税別］のところ

129.27万円 税込1,422,000円

通常価格184.73万円［税別］のところ

116.18万円 税込1,278,000円

通常価格166万円［税別］のところ

通常価格
5.5万円［税別］のところ

通常価格
7万円［税別］のところ

「まごころサポート」（納品+設置＋説明＋１０年保証）付

福島県相馬市塚ノ町2丁目３－１

9:00～18:00□営 200台□P
JR常磐線相馬駅から車で7分

お仏壇・お墓のショールーム

相馬店

NEW!

須弥壇は4段階で調整可。
仕切り板を
使用して二世帯
仏壇にも対応

仏壇上台の背板は
みかげ（手揉み風和紙）
２カラーからお好みで!

中段の背板は
みかげの他に
アクリル板も選択可

棚板を外せば
骨壷安置も可能

脚は取り外しも可能
（5mm低くなります）

広くて厚みのある
膳引き。
隠し収納もあり

ワイン イエロー

墓じまい・移設などについてもお墓ディレクター30名在籍のほこだて仏光堂へお気軽にお問い合わせください。

買い替え前の大きな仏壇
15万円（税込）以上の仏壇・仏具ご購入の方

※その他は
　割引引取無料!! 自然葬

樹木葬

海洋散骨

石塔はそのままで外柵と法名碑を新しく 石塔のズレ直し、目地のコーキング直し

お盆に向けて
お墓を綺麗に
しませんか？

Before After Before After

修 理 修 繕 石 の ク リ ー ニ ン グ承り中お墓の 宮城県内
5カ所

通常価格114万円［税別］のところ

555％引％引％引!!!セット割91.63万円91.63万円2点
合計 税込1,007,930円 税込957,533円87.048587.0485万円万円

ブリザードG
墓石／洋型　16号
石種／白御影石
外柵／4尺×5尺

スタイリッシュなデザイン。

82.63万円 税込908,930円

レストラン
　リバーさん

マクド
ナルドさん

ゲオさん

中村貨物さん

旭電設さん 至松川桶

至仙台

JR常磐線
相 馬

至上野

至
仙
台

至原町

幸
楽
苑
さ
ん

相　馬　店
総合葬祭場
一休館相馬 塚の町

交差点

駐
車
場
入
口

菊地
モータースさん

相馬店
現品限り
相馬店
現品限り

相馬店
現品限り
相馬店
現品限り

サウス55

墓石／洋型　22号
石種／グレー系御影石
外柵／6尺×7尺

法名碑付き
墓石／洋型　19号
石種／ピンク系御影石＋グレー系御影石
外柵／4尺×5尺

お仏壇・お墓のショールーム

角田店
☎0224-63-3838
宮城県角田市角田字大町36-3

各店舗の
チラシ＆情報は
QRコードから
チェックできます!

53号　18巾
表面材／アカシア

厚板貼り
主芯材／天然木材
仕上げ／ウレタン

仕上げ
原産国／海外
サイズ／H162、W63

（開閉時W83）
D54（㎝）

材　質／アカシア

木のぬくもりを感じるお仏壇です。
尼子Ⅱ

40号　14巾
表面材／アカシア

厚板貼り
主芯材／天然木材
仕上げ／ウレタン

仕上げ
原産国／海外
サイズ／H121、W47

（開閉時W66）
D40（㎝）

材　質／アカシア

落ち着きのあるデザインです。
影武者

シンプルなデザインの国産品です。
スイートピー

通常価格22.5万円
［税別］のところ

18万円18万円
税込 198,000円

通常価格34万円
［税別］のところ

27.2万円27.2万円
税込 299,200円

通常価格36万円
［税別］のところ

28.8万円28.8万円
税込 316,800円

43号　15巾
表面材／タモ薄板貼り
主芯材／木質繊維板
仕上げ／ウレタン

仕上げ
原産国／日本
サイズ／H130、W45

（開閉時W65）
D38（㎝）

材　質／タモ

詳しくはお店までお問い合わせください。
7月13日日、9月13日土

71.2万
お得!

☎0244-36-2947

通常価格237.2万円［税別］のところ

70.82万
お得!48.2万お得!

申込
受付中

海洋散骨無料体験ツアー
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